



## Referat

Møte i: **Idrettskretsstyret i Oppland IK**  
Møte nr.: **2/14-16.**  
Tid/sted: **Fredag 22.08.2014 kl. 17:30-20:00, Mølla Hotell, Lillehammer.**  
Møtt: **Brørby, Murud, Løberg, Fløgum, Brufladt, Solberg og Tom Tvedt (Idrettsstyret).**  
Forfall: **Høglien, Garberg, Espeseth (ansattes representant).**  
Fra adm.: **Stubrud, Djupvik, Haakenstad (NIF) og Svellet (NIF-IKI).**  
Kopi: **"Revisjon", NIF v/ Karette Wang Sandbu.**

Velkommen ved leder. Spesielt ble Tom Tvedt fra idrettsstyret og Roger Aa Djupvik (nytilsatt idrettsfaglig rådgiver) ønsket velkommen til møtet.

Sakliste:	12/14-16	Protokoller fra IKS møte 1/14-16.
	13/14-16	Beslutninger i administrasjonen
	14/14-16	Referatsaker
	15/14-16	Regnskapsrapport første halvår.
	16/14-16	Aktivitetsplan 2. halvår 2014
	17/14-16	Kostnadsgodtgjørelse, styrehonorar og dekning av tapt arbeidsfortjeneste for styret.
	18/14-16	Åpent kvarter
	19/14-16	Eventuelt

### Sak 12/14-16: Protokoll.

Protokoll fra IKS-møte 1/14-16, 10.06.2014 Forslag til protokoll var vedlagt sakspapirene.

Innstilling: Godkjennes.

**Vedtak: Som innstillingen.**

### Sak 13/14-16 Beslutninger i administrasjonen

Følgende lag er tatt opp etter høringsrunde hos idrettsråd og særkrets/særforbund.  
(Nif's lov § 10-1-1)

**23.07.2014** Biri Hestesportklubb, v/leder Nina Sand, Biri.  
**24.07.2014** Toten Svømmeklubb, v/leder Amir Zarei, Skreia.  
**24.07.2014** Valdres Cheerleading Klubb, v/leder Anna Høstland, Rogne

Innstilling: tas til orientering

**Vedtak: Som innstillingen.**

### **Sak 14/14-16 Referatsaker.**

- Kompensasjon for mva på varer og tjenester; Stubrud orienterte. Fristen var 15. august for å søke mva kompensasjon for varer og tjenester. I år søkte 237 organisasjonsledd i Oppland, i fjor var det 219. En positiv økning men fortsatt mange IL som ikke søker.
- Høringssvar Toppidrettsmodellen; høringsprosess gjennomført som bestemt på forrige styremøte og innsendt innen fristen.
- OL2022; orientering ved Brørby og Stubrud
- UOL2016, mentorordning; orientering ved Svetlet og Stubrud.

### **Sak 15/14-16 Regnskapsrapport første halvår..**

Regnskapsrapport for første halvår 2014 var vedlagt.

Innstilling: tas til etterretning.

**Vedtak: Som innstillingen.**

### **Sak 16/14-16 Aktivitetsplan 2. halvår 2014.**

Følgende tiltak ble ikke behandlet på styremøte 1/14-16 men ble besluttet å settes opp og diskuteres på styremøte/seminratet etter sommeren:

- Regionale møter
- Fellesmøte med HIK
- Fellesmøte med styremedlemmer i særforbund som er fra Oppland /Hedmark.
- Ledermøte med særkretsene høsten 2014
- «Ærlig talt» seminarer høsten 2014

Enighet om følgende:

Regionale møter og «Ærlig Talt» seminarer planlegges samkjørt sammen med Oppland fylkeskommune (OFK), OLT-I, IKI. OIK's styremedlemmer deltar i de regionale møtene som den enkelte styremedlem bor. Administrasjonen fortsetter planleggingen og informerer styret fortløpende. Særkretsene og idrettsrådene inviteres til møtene.

Fellesmøte med Hedmark Idrettskrets (HIK) og fellesmøte med styremedlemmer i særforbund fra innlandet avvikles samtidig. Svillet deltar på styremøte og styreseminar som HIK skal ha og formidler der også OIK's ønske om samkjøring. Særkretslederne inviteres til møtet.

### **Sak 17/14-16 Kostnadsgodtgjørelse, styrehonorar og dekning av tapt arbeidsfortjeneste.**

Under eventuelt på forrige styremøte ble det bestemt at denne saken skal behandles på møte nr 2/14-16.

Vedlagt sakspapirene var en oversikt på hva som er praksis i de ulike idrettskretsene.

Saken ble lagt fram uten innstilling. Styret diskuterte saken og fattet følgende vedtak.

**Vedtak:**        **Administrasjonen avklarer hvilken behandling og på hvilket nivå denne type spørsmål skal behandles. Saken settes opp igjen på neste styremøte.**

### **Sak 18/14-16 Åpent kvarter**

Saker som styremedlemmer ønsker å «lufter», men hvor det normalt ikke fattes vedtak.

- OIK's aktivitetsmidler; etter innspill redegjorde administrasjonen for utlysingsprosess og tildeling spesielt med vekt på inkluderingstiltak for funksjonshemmede. Ordningen inneholder øremerkede midler til dette formålet. Dessverre er det mange særvidretter som ikke søker midler til inkluderingstiltak for funksjonshemmede. Ordningen er innrettet slik at dersom tiltakene ikke blir gjennomført i henhold til godkjent søknad, utbetales ikke siste 50% av beløpet. I verste fall kan også hele tilsagnsbeløpet kreves tilbakebetalt dersom rapportering ikke blir gjort eller er i samsvar med formålet.
- Lokale Aktivitetsmidler (LAM); hva skal til for å bli definert som aktivt medlem kontra medlem i idrettslagene? Dette er problematisk som kommer til syne ved tildeling av LAM i Idrettsrådene. Det er en veileder for dette som er publisert på idrett.no men man kommer aldri utenom at det kan bli tvilstilfeller.

### **Sak 19/14-16 Eventuelt.**

- Invitasjon nasjonal konferanse om idrett for funksjonshemmede i Trondheim 31.10 – 1.10 2014. Invitasjonen sendes styret, dersom noen har mulighet for å delta så meldes det til Stubrud.
- Invitasjon til møte på Lillehammer Litteraturhus 25. september. Samarbeid mellom OFK, HIL, Lillehammer kommune, IKI og OIK. Invitasjonen ligger på OIK's FB side. Veldig bra om noen styremedlemmer har anledning til å delta.
- Invitasjon til kretsledermøte i Drammen 12. – 14. september. Brørby, Murud og Stubrud deltar.

- Neste Idrettsgalla er på Hamar 10. januar 2015. Styret og administrasjonen deltar. Styremøte gjennomføres i tilknytning til gallaen, kanskje fellesmøte med HIK – avklares.
- Partnerskapsavtale mellom OFK og OIK. Avtalen definerer to årlige møter som skal gjennomføres mellom partene, et administrativt og et på politisk nivå. Brørby avtaler politisk møte med OFK, Murud og Stubrud deltar sammen med leder.
- Invitasjon til samling i Trysil 3.-4. september. Fylkeskommunene i Oppland og Hedmark samarbeider om en årlig fellessamling for kultur/idrett/folkehelse konsulentene i kommunene. Idrettskretsene er også invitert til disse samlingene. Fra OIK deltar Stubrud og muligens Djupvik en av dagene.

Stor takk til Tom Tvedt som brukte fredagskvelden og bidro stort til et godt styremøte både med innspill og sin orientering fra idrettsstyret.

Leder takket for møtet og ønsket alle velkommen tilbake til styreseminaret på følgende dag.



Referat

Tore Stubrud.